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Çàîêðóæèòè Äà èëè Íå èñïðåä ïèòà»à.

Äà Íå Ó CP2 âàæè Äåçàðãîâî òâð¢å»å.

Äà Íå Ó RP2 ïîñòîjè õîìîëîãèjà êîjà èìà òà÷íî òðè ôèêñíå òà÷êå.

Äà Íå Ñâàêà åëàöèjà Áàõìàíîâå ðàâíè ÷óâà õàðìîíèjñêó êîíjóãîâàíîñò.

Äà Íå Àíàëèòè÷êà ïðîjåêòèâíà ðàâàí Z5P2 jå Áàõìàíîâà.

Äà Íå Ó Ìîëòîíîâîj ðàâíè âàæè Òâð¢å»å î ïåðñïåêòèâèòåòó.

Äà Íå Ñâàêà êîíà÷íà Äåçàðãîâà ðàâàí jå Ïàïîñîâà.

Äà Íå Ó ïðîjåêòèâíîj ðàâíè ðåäà äâà âàæè Îáðíóòî Äåçàðãîâî òâð¢å»å.

Äà Íå Ñâàêà ïðîjåêòèâíà êîëèíåàöèjà ó RP2 jå ïåðñïåêòèâíà êîëèíåàöèjà.

Äà Íå Ó CP2 âàæè Ôàíîîâà àêñèîìà.
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èíäóêójå àôèíó êîëèíåàöèjó ó RP2.

Äà Íå Ñâàêà ïåðñïåêòèâíà êîëèíåàöèjà ïðîjåêòèâíå ðàâíè èìà áàð òðè ôèêñíå

òà÷êå.

Äà Íå Ïîñòîjè êîíà÷íà ïðîjåêòèâíà ðàâàí ÷èjè jå çáèð áðîjà òà÷àêà è áðîjà

ïðàâèõ jåäíàê 86.

Äà Íå Ìàòðèöà (
−3 9
2 6

) èíäóêójå ïðîjåêòèâèòåò ó RP1.

Äà Íå Ñâàêà êîëèíåàöèjà ó RP2 ñëèêà íåäåãåíåðèñàíó êîíèêó ó

íåäåãåíåðèñàíó êîíèêó.

Äà Íå Àêî Ïàïîñîâà ðàâàí èìà êîëèíåàöèjó ñà òà÷íî òðè ôèêñíå òà÷êå îíäà

jå òà ðàâàí êîíà÷íà.

Äà Íå Ïðàâà äàòà jåäíà÷èíîì x3 = 2x1 + x2 jå ïðîòèâîñà êîëèíåàöèjå ó RP2
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Óïèñàòè ðåàëíå áðîjåâå ó ïðàçíå êó£èöå.

Àêî jå (ABCD) + 4(DCBA) = 10, îíäà jå 6(ABDC) − (ACBD) = .

Áðîj õîìîëîãèjà ó Z5P2 èçíîñè .

Áðîj òåìåíà êîjå èìà ïîòïóíè 7-ñòðàíèê èçíîñè .

Áðîj ïåðñïåêòèâíèõ êîëèíåàöèjà Ôàíîîâå ðàâíè jå .

Áðîj Ïàïîñîâèõ ðàâíè ó êîjèìà ïîñòîjè êîëèíåàöèjà ñà òà÷íî 7 ôèêñíèõ òà÷àêà

èçíîñè .

Áðîj ðàçëè÷èòèõ âðåäíîñòè êîjå óçèìà äâîðàçìåðà ó ðàâíè Z5P2 jå .

Àêî jå (ABCD) ⋅ (CDAB) − 4 ⋅ (DCBA) = −3, îíäà jå (BADC) = .


